

RAPORT DE AUTOEVALUARE A ACTIVITĂȚII PENTRU ANII 2017 – 2022 .

Numele și prenumele: Hrănciuc Tomi Alexandrel
 Funcția didactică: Șef de lucrări
 Facultatea/ Departamentul: Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului/ ACH

Criteriul 1. Activitatea didactică

Activitatea didactică este un criteriu foarte important având în vedere că reprezintă practic scopul nostru în acest sistem de învățământ. Trebuie să luăm în vedere toate aspectele care pot caracteriza această activitate începând de la predarea de discipline noi din planul de învățământ până la elaborarea de suporturi de cursuri, laboratoare sau proiecte sau dotarea cu tehnica de calcul specifică. De asemenea, ar trebui să luăm în vedere și alte aspecte care au legătură directă cu disciplinele dintr-un domeniu specific departamentului precum posibilitatea cadrului didactic de a prelua și a susține cât mai multe dintre disciplinele prevăzute în planul de învățământ al catedrei, în cazul unei crize neprevăzute, cum ar fi suplینirea unor alte cadre didactice.

Astfel, pentru acest criteriu am realizat punctaj pentru subcriteriile 1.1 Predare discipline/ cursuri noi în planul de învățământ cu 60 de puncte, 1.3 Elaborare suporturi de cursuri, seminarii, laboratoare, proiecte cu 13,68 puncte, 1.5.b. Dotarea cu tehnica de calcul și software în scop didactic cu 536,6 puncte respectiv 1.5.c. c. Elaborare lucrări noi de laborator/ etape proiect/ lucrări seminar (inclusiv aplicații e-learning) cu un punctaj de 35 de puncte. În total, pentru activitatea didactică am realizat un punctaj de 645,28 puncte.

Criteriul 2. Activitatea de cercetare științifică

Activitatea de cercetare științifică este al doilea criteriu important care privește un cadru didactic dintr-o universitate. Prin aceasta, el dovedește interesul său de a se perfecționa pe domeniile respective în scopul evoluției atât pe plan profesional dar și a aduce un plus studenților prin folosirea unor tehnici moderne existente pe piața muncii sau a unor softuri de ultimă generație și practic a menține standardele facultății în directă corelație cu dezvoltarea și nevoile sociale.

Astfel, la acest criteriu am realizat punctaj la mai multe subdomenii cum ar fi 2.2.1. lucrări în reviste ISI cu 21,44 puncte, 2.4.a. lucrări în volume indexate ISI cu 82,5 puncte, 2.4.b. lucrări în volume indexate BDI cu 69 puncte, apoi 2.6. Proiecte/ Contracte/ Granturi de cercetare-dezvoltare câștigate prin competiție la care am fost membru cu 57,2 puncte precum și 2.7. Proiecte/ Contracte/ Granturi de cercetare-dezvoltare încheiate cu institute de cercetare, companii, regii, societăți comerciale la care am realizat un punctaj de 62,6 puncte ca director de proiect cu agenți comerciali și care dovedește interesul meu de a scrie proiecte de cercetare și de a mă perfecționa cât mai mult.

De asemenea am realizat și un punctaj la subpunctul 2.9. Citări în reviste cotate ISI sau indexate în baze de date internaționale (BDI) cu 93 de puncte care dovedește și vizibilitatea internațională a lucrărilor scrise de autor și implicarea sa în lumea științifică.

Astfel la criteriul 2 am realizat un punctaj de 385,74 puncte. Am realizat punctaj și la celelalte domenii cum ar fi 3. Recunoașterea națională și internațională cu 44 puncte, 4. Activitatea cu studenții cu 268 puncte și 5. Activitatea în comunitatea academică cu 173 puncte.

În total am realizat un punctaj de 1516,02 puncte care reflectă interesul și implicarea candidatului pentru toate activitățile atât în cadrul departamentului dar și pentru facultate.

Data 10.10.2022

Semnătura Hrănciuc Tomi Alexandrel

